Мониторинг результатов обучения по математике МОУ СОШ №2 с.Екатеринославка Амурской области


Итоговая контрольная работа по геометрии.

(«Геометрия 7» А.В.Погорелова)
1 вариант

1. Отрезок, соединяющий вершину треугольника с  серединой противоположной стороны,  называется:

1)медианой
2) высотой
3) биссектрисой

2. В равнобедренном треугольнике биссектриса, проведенная к основанию, является 

1)радиусом
2)  средней линией
3)высотой

3. Равны углы

1)смежные
2)вертикальные
3) накрест лежащие
4.  Какую пару равных элементов нужно добавить, чтобы 



треугольники были равны по  первому признаку равенства ∆?

1) Угол
2)сторону
3) угол между сторонами

5.    ∆АВС = ∆КРЕ. Известно, что АВ=5см, ВС =8см, <В =40°. Чему равны КР, РЕ, <Р ?

6.    Найти длину отрезка ВС, если известно, что АВ = 7см, АС =11см, точка В лежит между А и С. 

7.      Угол (ав) и угол (вс) – смежные углы. Угол (ав) равен 40°. Найди угол (вс)
 8.  В треугольнике АВС  два угла равны  32°  и 45°. Чему равен третий угол? 
9. В равнобедренном треугольнике АВС угол  А– тупой. Какая сторона является основанием  ∆АВС? Обоснуй.
10. Могут ли быть  параллельными  прямые а и в , если при пересечении  этих прямых секущей с  некоторые  углы 30°, 60°, 120°? Обоснуй.
Итоговая контрольная работа по геометрии.
 («Геометрия 7» А.В.Погорелова)

2вариант
1.Отрезок, соединяющий вершину треугольника с   противоположной стороной под углом 90°,  называется:
1)медианой
2) высотой
3) биссектрисой

2.В равнобедренном треугольнике медиана, проведенная к основанию, является 

1)радиусом
2)  средней линией
3)высотой

3.Равны углы

1)смежные
2)вертикальные
3) соответственные

4.  Какую пару равных элементов нужно добавить, чтобы 




треугольники были равны по  третьему признаку равенства ∆?

1) Угол
2)сторону
3) угол между сторонами

5.    ∆АВС = ∆КРЕ. Известно, что АС=5см, ВС =18см, <С =40°. Чему равны КЕ, РЕ, <Е ?
6.    Найти длину отрезка ВС, если известно, что АВ = 7см, АС =11см, точка А лежит между В и С. 

7.      Угол (ав) и угол (вс) – смежные углы. Угол (вс ) равен 140°. Найди угол (ав).
 8.  В треугольнике АВС  два угла равны  62°  и 47°. Чему равен третий угол? 
9.  В равнобедренном треугольнике АВС угол  С– тупой. Какая сторона является основанием  ∆АВС? Обоснуй.
10. Могут ли быть  параллельными  прямые а и в , если при пересечении  этих прямых секущей с  некоторые  углы равны 50°, 60°, 130°? Обоснуй.
